

改正情報	<b>淵元哲の政治学まるごと講義生中継 第2版</b>
------	-----------------------------

4868

法改正により本書において下記のとおり、変更が出ております。誠に恐れ入りますが、下記内容をご確認のうえ、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

T A C出版

頁	訂正箇所	誤	正
90	中ほどの図	計 480 人 <ul style="list-style-type: none"> <li>小選挙区 300 人</li> <li>比例代表 180 人</li> </ul>	計 475 人 <ul style="list-style-type: none"> <li>小選挙区 <b>295</b> 人</li> <li>比例代表 180 人</li> </ul>
	下から 3行目	なお、現在の衆議院は 480 人の定員を持ちます。また、定員は小選挙区に 300 人、…	なお、現在の衆議院は <b>475</b> 人の定員を持ちます。また、定員は小選挙区に <b>295</b> 人、…
92	上から 4行目	わが国の小選挙区は 300 区ですね。日本を 300 に細かく区割りします。	わが国の小選挙区は <b>295</b> 区ですね。日本を <b>295</b> に細かく区割りします。

以上